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/ ALIG MEREM REMÉLNI...
Í '

Búcsúzzunk kedvenceinktől:
a motorbicikiitőU a jegestől és a rikkancstól

Nem, nem kell azért megijedni: nem 
balnak meg, nem is disszidálnak. Csak 
éppen nem fogjuk hallani őket. Mert 
hát vasárnap megjelent a csendren­
delet.

Persze, azért még nem változott meg 
minden. Vasárnap óta már három nap 
eltelt, de azért a környék kedvence, a 
t,Vörös bestia“ még végigberregi, za­
katolja az éjszakát. A Vörös Bestia 
ugyanis motorbicikli, gazdája éjfélkor 
jár haza rajta és nehogy másnapra 
kijöjjön a gyakorlatból, hál a tömbünk 
körül futőgyakorlatot végez rajta. Éj-

továbbá, hogy friss meleg a pattoga­
tott kukorica.

És a kedves jövendőmön dók, ijedt 
kis egerekkel a kalitkában, akik rám- 
förmednek, hogy miért nem kérdem 
meg szerencsémet? És az álhadifoglyok,

IG A Z  S Z Ő

álbénák, álnémák és álvakok hada:
—  Csak pár fillért szegény nyomo­

rultnak, ne menjen el mellettem asz- 
szonyom, uram, szépkisasszony, csak 
pétifillért. . ,

★
Még üvölt a rikkancs, a jeges, a 

béna hadfi, a síp, a motorbicikli, min­
den, minden, még a szomszéd rádiója 
is. De már ez a rendelet olyan szép, 
olyan békés, olyan megnyugtató, hogy 
szeretnék felüvölteni boldogságomban, 
olyan hatalmasat, hogy engem vigyen 
be elsőnek a rendőr.

Fehér Klára
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JEGES.
— Jeges... je... ge... e s t e s s é k ,  itt 

a jegest — kiabál, A ház asszonyai 
csicseregve sialadanak végig a gangon, 
futnak ie az utcára, éppen az ablakom 
alá:

féltöl hajnalig.
Ámde nem tart ez már soká. Itt a 

rendelet, fel lehet jelenteni, dutyiba 
csukatni mindazokat, akik nappalunk 
és éjszakáink nyugalmát feleslegesen 
zavarják.

Például itt van a

1ÁDIÓ.
Nem az enyém. A szomszédom rá­

diója. A szomszédom végtelenül bamba 
egy alak. De arra van esze, hogy ami­
kor én az ötödik szimfóniát hadgalom, 
szép, halk részt, azt ahogy trarara-rá, 
tarara-rá, akkor ő gyorsan becsavarja 
a masináját és —  én nem tudom, ho- 
gyan tudja a nap bármely órájában 
elővarázsolni, de nála mindig a Kazal 
énekli azt, hogy *Megint, de megint, 
de megint*. Es ha elzárja a rádiót és 
újra kinyitja, akkor megint.

Azonkvül a szomszédom álmatlan 
ember. Naív emberek erre azt hiszik, 
hogy az az ő baja. Pedig az én bajom. 
Hallom, felkel, bemegy a fürdőszobába. 
Oh de szép zenéje van hajnali há­
romkor a csobogó víznek. Aztán éne­
kel. Mindig azt, hogy „ Hol van az 
az utca, hol van az a ház'* és én is 
mindig kérdeztem magamtól hol van az 
az utca, hol van az a ház, ahol éjszaka 
aludni lehet?
. Egyszer gondoltam, küldők neki la­
minált. Hadd aludjék. Aztán meggon­
doltam, vettem egy csomag vattát és a 
fülembe tömtem, mert az olcsóbb volt.

Azóta nem hallom, csak a na­
gyobb zajokat. Például a második 
emeleti gyárigazgalóék zsúrjait. Annak 
is csak egyes részleteit. A lábdobogást, 
a sikongatást. Hogy sose halmik meg. 
Engem már ez a puszta feltevés is el­
keserít.

No, most, midőn az ember éjszaka 
nem aludt, nappal vágyódik némi 
csendre. Reggel halkor megjelenik az 
u teán a

— Jó reggelt, Mucika, ma rosszul 
néz ki, drágám.

— Pirii Angyalom, ho csináltattad 
ezt az ízléstelen pongyolátf Hogy mi­
ket sóznak manapság az emberre. Hja, 
u demokrácia...

Alig, hogy kiesevégték magukat, jön 
kedvencem, a rikkancs. Nem kell ne­
kem újságot olvasnom, ott ordítanak el 
mindent a ház előtt.

— Legújabb kiadás . . .  szenzáció . . .  
meggyilkolták, összekötözték . . .  meg­
szöktették, nem igaz. . .  de igaz. . .  
nyilatkozott. . .  visszavonták . . .  kivo­
nulnak . . .  bevonulnak.

Persze ennyi információ után már 
*úg a fejem, több újság nem kell. Me­
gyek az irodába.

FÜTTYSZÓT
» á r  sokat hallottam. De olyan szépei, 
»milyet egynémely villamoskalauz pro­
dukál, még soha. Van egy síp, egy 
úgynevezett Beszkárt síp, ami lágy 
zene a többihez képest, ezt a sípot kel­
lene használni, ez kötelező, ez az elő­
írás, ez hílycs, minek folytán nem 
használja senki. Gyermekkorunk összes 
trombitálóvágyát élik ki egyesek, indu­
lókat füyiilnek el, részleteket Wágner 
operákból. És az ember mindenre elké­
szülve száll fel, mégis összerezzen, mi­
ként, ha a légvédelmi szirénák üvölte- 
nének fel.

Erről jut eszembe: szirénák. Volt 
egy idő, amikor azt hittem, hogy a 
hajókürtök, vonatsípok, autódudák, vil­
lamos és bieiklicsengők valamit jelez­
nek. Figyelemre, óvatosságra, intenek. 
Csak az utolsó napokban vettem észre, 
hogy önálló hangszerek. Viháncolva 
csilingelnek, dudálnak, üvölteneik, vi- 
songanak, régen megfeledkezve eredeti 
hivatásukról, egeket és dobhártyát tör­
nek.

AZ ÁRUSOK
ók  az élő lelkiismeret. Figyelmeztet­

nek, hegy szeméten fogok meghalni, 
ha nem spórolok és nem ragasztom ha- 
•ionyáimat csoda csirizzel, ők kiabál­
nak rám, hogy egy ragasztás, egy kó­
péé és m fazekam újra ép. Lalkcmbe 
dnl«lják, hegy füszkivet, tiiszkővet, 
a»ásik «Idalon. hogy vegytk virágot,


